

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2018年5月25日 星期五 农历戊戌年四月十一

投稿信箱: lhrb001@163.com

今日8版 总第7371期 漯河日报社出版 网址:http://www.lhrb.com.cn

新华社北京5月24日电(记者 白 洁) 国家主席习近平24日在人民

大会堂与德国总理默克尔举行会晤。 习近平欢迎默克尔第11次访 华, 赞赏默克尔对中德关系的高度 重视。习近平指出,2014年中德建 立全方位战略伙伴关系以来,两国 关系得到长足发展,合作广度和深 度达到前所未有的水平。中方愿同 德方共同努力,推动双边关系不断 迈上新高度。

习近平强调,中德两国要做合作 共赢的示范者、中欧关系的引领者、 新型国际关系的推动者、超越意识形 态差异的合作者。这应当是双方下阶 段推进两国关系共同努力的方向。双 方要保持高层密切交往,加强对双边 关系的顶层设计, 鼓励两国各领域交 流合作,用好机制性对话,我们欢迎 德国抓住中国新一轮开放机遇; 要以 科技创新为引领, 共同做大蛋糕、做 大产业、做大市场,双方可以在未来

习近平与德国总理默克尔举行会晤

产业领域开展更多合作, 共同开拓第 三方市场; 要以人文合作为抓手, 夯 实两国友好的民意基础; 要展现中德 两国的责任和担当,共同应对各种全 球性挑战, 我们愿继续同德方在多边 框架内一道推进全球治理和多边主 义,在推动解决热点难点问题方面加 强沟通合作。中方赞赏德方支持"一 带一路"倡议,欢迎德国企业积极参

(下转2版)

本报讯(记者 梁晓峰) 眼下,正值 各类时令蔬菜大量上市旺季,源汇区大刘 镇蔡庄村咱家果蔬专业合作社蔬菜示范园 区内, 瓜果飘香、满目青翠。靠着果蔬种 植,蔡庄村摘掉了"贫困帽",成为远近闻 名的蔬菜瓜果专业村。

类似的还有召陵区召陵镇大徐村。在 这里,曾经的砖瓦窑场上建起了富农瓜果 蔬菜专业合作社, 其培育种植的西瓜、辣 椒、豆角,获得中国绿色食品发展中心 "绿色食品"认证。

如今,在沙澧大地,靠种植蔬菜,越 来越多的农民钱袋子鼓起来。据统计显 示, 目前, 我市蔬菜平均亩产近2500公 斤,产值达4000多元;蔬菜园区塑料大棚 亩产值最高达3万元;日光温室育苗生产, 亩收入突破16万元。

农民增收致富,关键要有产业支撑。 立足适宜的地理气候条件和广大农民有多 年种植蔬菜传统这一实际, 我市出台政 策,加大投入力度,大力引导农民发展现 代蔬菜种植。按照"先建后补、续建续 补"的原则,三年累计发放蔬菜示范园区 建设奖补资金1000多万元,带动投资上亿 元,建成各类蔬菜园区136个,其中500亩 以上规模园区22个,辐射带动5.6万农户种 植蔬菜30多万亩,9个蔬菜园区创建为国家 级蔬菜标准园区,我市成为"全国绿色食 品原料 (辣椒) 标准化生产基地""全国大 棚蔬菜栽培标准化示范区"。

顺应绿色、无公害蔬菜产业发展大 势,我市积极制订无公害蔬菜、绿色蔬菜 等蔬菜品种的标准化生产技术操作规程, 加强对菜农用药、用肥、标准化生产技术 等培训,大力推广蔬菜标准化生产。市菜 办等部门发挥职能优势,加强技术指导和 服务,与蔬菜示范园区结成帮扶对子,长 年巡回提供技术指导,帮助解决实际困难 和问题;邀请全国先进园区高层次技术人 员来漯、聘请全国蔬菜产业先进地区技 术人员进驻园区, 传授先进技术和管理 经验, 先后引进蔬菜新品种26个、新技 术7项。目前,全市蔬菜标准化生产规 模达60多万亩,标准化生产率达到60% 以上。我市的小村铺有机萝卜还喜获国 际大奖,临颍大蒜获得国家农产品地理 标志认证,实现了我市蔬菜类地理标志 产品零的突破。

对渐成规模的特色种植业, 我市加大 政策和技术扶持力度,实施品牌带动战 略,使大蒜、小辣椒、芦笋、食用菌、番 茄等特色优势蔬菜优势更优、品牌更响。 临颍王岗镇的小辣椒享誉四方,辐射周边 形成了50万亩种植规模,带动8万多人从 事辣椒种植、采摘、交易等相关产业。去 年,全市通过种植辣椒增收的贫困户达 3000多户。

要闻简报

网约车平台和司机 将纳入出租车服务质量信誉考核体系

将纳入出租汽车服务质量信 誉考核体系。这是交通运输 部 24 日公布新修订的《出租 汽车服务质量信誉考核办 法》中的规定,办法将于6

月1日起施行。 办法明确, 网约车和传 统出租车均须开展服务质量

网约车平台公司和司机 信誉考核。在指标设置上, 办法对网约车平台公司从企 业管理、信息数据、安全运 营、运营服务、社会责任和 加分项目6类共19个项目设 计了相应的考核指标。对司 机遵守法规、安全生产、经 营行为、运营服务等方面实 施考核。

我省"一降三补"政策从源头减少失业

社会保障厅获悉, 今年该省失 业保险工作重点围绕实施"一 降三补"惠企惠民政策,继续 阶段性降低失业保险费率,预 计全年可减征失业保险费10 亿元以上,进一步为企业降低 成本、减轻负担。

据介绍,除了继续阶段性 降低失业保险费率,河南还将 实施失业保险"三补"政策,

记者从河南省人力资源和 即使用失业保险基金支持企业 稳定岗位的稳岗补贴、帮助企 业职工提升技能的技能提升补 贴、助推脱贫攻坚向贫困人口 和贫困地区倾斜的补贴。为推 动三项补贴政策落实, 今年河 南将实施失业保险援企稳岗 "护航行动"、技能提升"展翅 行动"和脱贫攻坚三个专项行 动计划,确保政策落实到位。

均据新华社电

习近平新时代中国特色社会主义思想 ——新时代 新作为 新篇章

市政府廉政工作暨深入纠"四风" 持续转作风推进会议召开

刘尚进出席会议并讲话

本报讯(记者 张军亚)5月24日, 市政府召开廉政工作暨深入纠"四风"持 续转作风推进会议,深入学习习近平总书 记在十九届中央纪委二次全会上的重要讲 话,认真贯彻国务院、省政府廉政工作会 议和市委深入纠"四风"持续转作风动员 会精神, 总结去年、部署今年政府系统党 风廉政建设工作。市委副书记、市长刘尚 进出席会议并讲话。市委常委、市纪委书 记、市监察委员会主任杨骁, 市人大常委 会副主任陈平,副市长栗社臣、余伟、吕 娜、徐汇川, 市政协副主席田冠亭出席会 议。市委常委、常务副市长高喜东主持会

会议充分肯定了去年政府系统廉政工 作成效,查找存在的问题和不足。就持续 做好政府系统廉政工作和深入纠"四风" 持续转作风工作,刘尚进强调:一要强化 制约监督,持续推进廉洁政府建设。要继 续放权减权、制权限权、晒权督权,确保 "放管服"改革扎实推进。要科学安排预 算资金、严格预算管理、严格问效问责, 确保公共资金使用安全高效。要完善公共 资源交易平台功能、强化公共资源交易监 管、加强PPP项目监管,确保公共资源交 易规范透明。要强化国有资产监管、稳妥 推进国企改革、加强金融监管,确保公共 资产保值增值。要严格项目决策程序、实 施过程监管、工程质量监管,确保公共工

程建设廉洁、安全。要强化党内监督、人 大和政协监督、社会监督, 推进审计监督 全覆盖,确保权力在阳光下运行。二要履 行主体责任, 夯实政府系统全面从严治党 基础。各级政府主要负责人作为党组书记 和同级党委副书记,要全力支持书记抓好 党建、自觉履行本地区政府系统党建责 任;各级政府和政府各部门班子成员要 履行好"一岗双责", 抓好全面从严治 党,全力支持纪委和监察委依法履职; 个人要重自律、做表率, 自上而下全面 抓好政府系统党风廉政建设。三要纠 "四风"转作风,切实提高政府系统工作 执行力。要学习领会党中央、国务院和 省委、省政府及市委对作风建设的新要 求; 抓好执行力建设、政务督查、周例 会制度三个转作风重要载体; 狠抓争先 晋位、三大攻坚任务、文明城市创建、 高质量发展、民生实事推进、重大瓶颈 制约破解、落实上级部署和市里下达目 标等重点任务,以一流工作成果体现转 作风的具体成效。

漯河市强化政府系统执行力建设若干细则

▶▶详见 2 版

幸福都是奋斗出来的

携手相依撑起温暖的家

家庭舞阳县保和乡孟庄村高跃云家庭

5月15日,在全国妇联举行的第十一 "五好"家庭表彰大会上,舞阳县 推荐的保和乡孟庄村高跃云家庭荣获"第 十一届全国五好家庭"称号。

十二年前, 高跃云与赵平阳经人介绍 结婚,后来有了一双儿女。由于公婆年 迈,小叔读博士,家里经济负担比较重, 加上赵平阳农闲时到郑州做些小生意,高 跃云承担起了抚育孩子和照顾公婆的责 任。她家里、地里两头忙,没少吃苦受

■本报记者 谢晓龙 通讯员 闫小超 累,但在丈夫面前从来没有一句怨言。

幸福的家庭都是相似的,不幸的家庭 各有各的不幸。2010年1月16日,赵平阳 像往常一样开着农用三轮车去菜市场卖 菜,不料后面一辆轿车突然失控撞了上 来,他受伤被送往医院。经过抢救,医生 告诉高跃云:"你丈夫脊柱断裂,目前治 疗脊柱断裂在医学上还是个难题,他的下 半生很有可能要在轮椅上度过了。" 医生 的话犹如晴天霹雳, 让高跃云觉得天都塌 了。哭过之后,高跃云选择了坚强。那段

时间,她一边照顾、安慰不能接受现实的 泪水对丈夫说:"医学上不是也会有奇迹 丈夫和公婆,一边照顾一双儿女,内心每

失禁, 高跃云每天要给丈夫翻身、按摩、 做康复训练。丈夫心情不好时,她强忍着

出现吗?即使没有奇迹出现,你一天站不 起来,我就做你一天的腿,你一年站不起 由于脊柱断裂,赵平阳手术后大小便 来,我就做你一年的腿,你一辈子站不起

来,我就做你一辈子的腿……" (下转2版)



郾城区做好乡村振兴大文章

初夏时节,繁花似锦,笔者一行穿 行在郾城乡村, 处处可以感受到乡村振 兴给农村带来的新变化。

产业兴旺促进农民增收

走进李集镇潘付刘村亿康工贸公司 的芦笋种植基地,一派热火朝天的劳作 景象: 三五成群的农民有的在掘土、有 的在挖笋、有的在装芦笋,运输芦笋的 车辆络绎不绝……

"俺家住在离这儿不远的大宋村, 趁着农闲过来干活,每天能挣五六十, 还能照顾家里。"正忙着装笋的田红昌大 爷对这份工作很满意。

据漯河亿康工贸有限公司副总经理 王喜科介绍,这个基地占地面积2000多 亩。公司还在龙城、新店建了两个芦笋

种植基地,把成熟的芦笋送到厂里加工 进了农民增收。 成罐头, 出口到欧美国家。长年在这里 打工的附近村民有300多人。

乡村振兴必须有兴旺发达的产业作 支撑, 郾城区在产业升级、农业结构调 整、农业产业化三个方面下足了功夫。 扎实推进高标准粮田建设。2017年,全 区新建高标准粮田1.06万亩,累计建设 27万亩。不断加快农业结构调整。全区 优质小麦种植面积达到13.2万亩,芦 笋、食用菌、小辣椒、蔬菜种植面积 13.6万亩,优质蔬菜园区62个,郾城成 为全省最大的芦笋生产基地。深入推进 农业规模化经营。全区土地流转面积达 到16.1万亩,发展规模以上农业产业化 龙头企业35家、农民专业合作社554 家、家庭农场72家,培育现代农业示范 园区3个,农业产业集群3个,进一步促

■编辑:高 杰

生态官居改变乡村面貌

走进孟庙镇八里村, 映入眼帘的是 整洁的居住环境,图文并茂的宣传栏, 主干道两侧栽种的桃树、柿树等观赏果 树,成了一道亮丽的风景线。

绿水青山就是金山银山。围绕建设 生态宜居家园, 郾城区进一步完善农村 基础设施建设,投资1.1亿元的美丽乡村 项目全面铺开,并启动实施"四好农村 路"和"美丽乡村路"建设工程。去 年,该区共创建省级"达标村"53个、 "示范村"72个。 今年年初, 郾城区启 动了"绿满郾城"行动三年计划,坚持 区、镇、村"三位一体",水网、路网、 林网"三网合一", 生态林、产业林、景

观林"三林共建",提高森林覆盖率和森 林蓄积量,打造生态经济型绿色长廊。 截至目前,全区已完成造林一万余亩。 与此同时,该区还大力发展乡村旅游, 整合聚博文化园、孔沈邓耕读园等旅游 景点, 开通周末旅游免费直通车, 通过 农旅融合带动周边乡村快速发展。

文明新风在乡村落地生根

乡村的变化,不只在"面子"上, 更在"里子"里。龙城镇孔沈邓村建有 耕读园、24孝宣传栏,打造了孔街、圣 贤路儒家文化墙……这些在丰富村庄文 化底蕴的同时, 也增强了村民的文明意 识。孔沈邓村已经成为漯河市第一个孔 子文化村,并荣获全国文明村称号。

(下转2版)

本报新闻热线:17703950670 3139148

广告办理:3132295

本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦

邮政编码:462001

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3 元/月)

漯河发布手机客户端咨询电话: 13938035123

社长 甘德建 总编辑 杨志有 ■值班编委:李艳丽 李玉冰

■质量总监:秦献礼

■校对:吴岩霞

零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038